

各 位

会 社 名 株式会社極楽湯ホールディングス
代表者名 代表取締役社長グループCEO 新川 隆丈
(JASDAQ コード: 2340)
問合せ先 取締役執行役員CFO 鈴木 正守
電 話 03-5275-4126 (代)

(訂正) 「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年5月20日に発表いたしました「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、セグメント利益の計算において中国セグメントの販売費及び一般管理費の一部が日本セグメントに誤って集計されていたことが判明したため、「当期の経営成績の概況」における記載内容の誤りとあわせて訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正前及び訂正後の内容をそれぞれ添付し、訂正の箇所には下線を付して表示しております。

訂正箇所1：決算短信2ページ目

(訂正前)

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

この変更に伴い、当連結会計年度は、中国子会社については2018年1月1日から2018年12月31日までの12ヶ月間を連結し、連結損益計算書を通して調整しております……………

(訂正後)

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

この変更に伴い、当連結会計年度は、中国子会社については2018年1月1日から2019年3月31日までの15ヶ月間を連結し、連結損益計算書を通して調整しております……………

訂正箇所2：決算短信2ページ目

(訂正前)

セグメントの業績を示すと次のとおりです。

① 日本

当セグメントにおきましては・・・・・・セグメント利益(営業利益)192百万円(前期比68.8%減)となりました。

② 中国

当セグメントにおきましては・・・・・・セグメント利益(営業利益)242百万円(前期セグメント損失16百万円)となりました。

(訂正後)

セグメントの業績を示すと次のとおりです。

① 日本

当セグメントにおきましては・・・・・・セグメント利益(営業利益)271百万円(前期比56.1%減)となりました。

② 中国

当セグメントにおきましては・・・・・・セグメント利益(営業利益)163百万円(前期セグメント損失16百万円)となりました。

訂正箇所3：決算短信15ページ目

(訂正前)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

II 当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
(単位：千円)

	報告セグメント			調整額(注)	合計
	日本	中国	計		
セグメント利益	192,892	242,117	435,009	△164,542	270,467

(訂正後)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

II 当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
(単位：千円)

	報告セグメント			調整額(注)	合計
	日本	中国	計		
セグメント利益	271,331	163,678	435,009	△164,542	270,467

以上